



Община Плевен получи пълно безвъзмездно финансиране от държавата за изграждане на нова сграда на Дома за стари хора в Бохот

вторник, 18 февруари 2025

Община Плевен получи пълно безвъзмездно финансиране от държавата за изграждане на нова сграда на Дома за стари хора в село Бохот. Това информира кметът д-р Валентин Христов.

„Държавата ни отпуска необходимите още близо 4 млн. лв. за изграждането на нов Дом за стари хора в с. Бохот. Предстои обявяването на обществената поръчка. Надявам се, че ще успеем да направим така, че хората там да получат нормални условия, да живеят достойно и в спокойна среда. Въпросът с изграждането на Дома е коментиран многократно, обсъждани бяха възможностите Общината да изтегли кредит за осигуряване на необходимите средства за съфинансиране на този проект. Това решение не е удачно в момента поради санкциите, които се налага да плащаме по стари проекти, затова поемането на нови заеми не е решение. Сега държавата отпуска пълно безвъзмездно финансиране на проекта за нова сграда на дома в Бохот“, коментира кметът д-р Христов.

Новата сграда на Дома за стари хора в с. Бохот ще бъде триетажна, с капацитет за 55 потребители и разгъната застроена площ от 3 265,24 кв. м. На първия етаж ще има обособен приемен сектор, здравни кабинети, зона за срещи и гости, административни и технически помещения, зали за групови занимания, индивидуални консултации, зона за хранене, жилищни помещения и помещение за потребители с допълнителни медицински грижи.



На втория и третия етаж ще бъдат разположени по 12 единични и двойни стаи и 4 двойни стаи тип боксониери, всяка стая със собствен санитарен възел. Достъпът до втория и третия етаж ще се осигурява с два асансьора.

По проекта се предвижда и изграждане на сигнално-повиквателна инсталация в сградата, контрол на достъпа, система за видеонаблюдение и видеодомофонна система. Ще бъдат осигурени и паркоместа за посетителите. Прогнозна стойност на поръчката е 5 899 932,12 лв. без ДДС. Минималният срок за изпълнение на обществената поръчка е 330 календарни дни, максималният – 360 календарни дни, но не по-късно от 30 април 2026 г.

Съществуващата в момента сграда на Дома за стари хора в Бохот е изградена през далечната 1947 г. и не позволява да бъде преустроена в съответствие със съвременните стандарти за адекватна грижа за възрастни хора. Поради това проектното предложение предвижда изграждането на нова сграда за Дома.